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Протягом 2023-2024 навчального року відбулося вісім засідань наукового 
гуртка «Програмне забезпечення професійної діяльності лінгвіста». Членами 
наукового гуртка є здобувані вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія 
другого (магістерського) рівнів навчання. Метою гуртка було ознайомлення 
студентів з програмними засобами, що застосовуються у сфері лінгвістики, 
перекладознавства та лексикографії.

На першому засіданні у вересні 2023 р. було затверджено план роботи 
наукового гуртка «Програмне забезпечення професійної діяльності лінгвіста» на 
2023-2024 навчальний рік, здійснено розподіл тем доповідей серед членів гуртка.

На другому засіданні у жовтня 2023 керівником гуртка Матвієнко Л.Г. та 
членами гуртка було презентовано тему «Сучасні програмні засоби для 
створення лексикографічних ресурсів». Було здійснено огляд таких 
інструментів, як Ьехопоту, ТЬех та \УеЬІлс1й, а також обговорено їхні 
можливості для створення електронних словників.

На третьому засіданні (листопад 2023 року) було розглянуто тему 
«Автоматизоване вилучення та обробка лексичних одиниць». Обговорювалися 
програмні засоби для вилучення термінів із текстових корпусів та їх інтеграції у 
спеціалізовані тезауруси. Окрему увагу приділено практичному використанню 
таких програм для лексикографічних досліджень.

Четверте засідання (грудень 2023 р.) проходило у форматі дискусійної 
панелі на тему «Корпусні технології в лексикографії». Учасники обговорили 
особливості створення корпусів текстів та їх застосування у лексикографії. Під 
час засідання було підбито підсумки роботи гуртка за І семестр.

П ’яте засідання (лютий 2024 р.) було присвячено темі «Моделювання 
багатомовних тезаурусів». Розглядалися інструменти та методи для створення 
багатомовних лексикографічних ресурсів із перекладом та узгодженням 
термінів. Відбулася зустріч із представником компанії-розробника прикладного 
лінгвістичного забезпечення, що дало змогу учасникам дізнатися про сучасні 
комерційні рішення у галузі прикладної лінгвістики.

Шосте засідання (березень 2024 р.) стосувалося теми «Онлайн платформи 
для спільної розробки словників». Було здійснено огляд онлайн-платформ, які 
дозволяють здійснювати колаборативну роботу над лексикографічними



проектами. Також члени гуртка готували тези доповідей для участі у науково- 
практичній конференції «Мова і міжкультурна комунікація: теорія та практика).

Сьоме засідання (квітня 2024 р.) було присвячене темі «Візуалізація 
лексичних даних». Члени гуртка ознайомилися з інструментами для візуалізації 
семантичних полів, лексичних зв'язків та ієрархій. Було розглянуто практичне 
застосування програмного забезпечення для графічного представлення 
лексичних систем.

На восьмому засіданні (травня 2024 р.) учасники працювали над темою 
«Автоматичне генерування дефініцій». Члени гуртка ознайомилися з М .Р- 
інструментами для створення визначень та прикладів використання лексем у 
словниках.

Підсумкове засідання (червня 2024 р.) було присвячене підбиттю підсумків 
роботи гуртка за навчальний рік. Члени гуртка обговорили результати роботи, 
успіхи та проблемні питання, а також запропонували напрями діяльності гуртка 
на наступний навчальний рік.
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